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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

  
9η/23-1-2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. 
πρωτ. 20198116/28-11-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Κατακυρώσεις Διαγωνισμών: 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1.Α. Το Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών των συμμετεχουσών εταιρειών, σύμφωνα 
με το οποίο και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό, την αποδοχή 
των δικαιολογητικών συμμετοχής καθώς και των τεχνικών προσφορών των δύο 
συμμετεχουσών εταιρειών και ως εκ τούτου τη συνέχειά τους στο επόμενο στάδιο της 
διαγωνιστικής διαδικασίας, ήτοι στο άνοιγμα των οικονομικών τους προσφορών.   

1.Β.    Το Πρακτικό Αποσφράγισης και Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών, σύμφωνα με 
το οποίο και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό, την κατακύρωση 

του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού άνω των ορίων με κριτήριο 
αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για 
την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας και παροχής υπηρεσιών ολοκληρωμένης κάλυψης 
εκτυπωτικών μηχανημάτων υψηλής παραγωγικότητας και λοιπού εξοπλισμού για τις 
ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
2. Το Πρακτικό Διενέργειας και Αξιολόγησης του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού 

Διαγωνισμού (ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι) με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή για την ανάδειξη μειοδότη του έργου 
με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΚΑΡΑΟΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 80).  

 
Θέμα 3ο  
Άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδεια απουσίας μέλους ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για 
ανάθεση διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής 
Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
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Θέμα 4ο  
Θέματα προσωπικού 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την τοποθέτηση διατεθείσας υπαλλήλου από το 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς.  
 
Θέμα 5ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγείται στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, τον ορισμό μελών της 
Επιτροπής Παραλαβής για το έργο με τίτλο: «Εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων κλιματισμού 
και κτηριακών υποδομών του κτηρίου Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας 
(Δεληγιώργη 105-107, Πειραιάς)». 
 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & 
ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

O ΠPYTANHΣ 

Μ. Μαρούλη Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 
 
 
 


